
 

 

 

 

Διεθνές συνέδριο 

«Το θέατρο στην περιφέρεια» 

8  & 9 Νοεμβρίου, θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης»,  Χανιά 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με πρωτοβουλία του Εργαστηρίου Έρευνας και Τεκμηρίωσης του Νεοελληνικού Θεάτρου του 

Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του ΕΚΠΑ διεξάγεται διήμερο διεθνές συνέδριο στα Χανιά στις 8 & 

9 Νοεμβρίου με θέμα «Το θέατρο στην περιφέρεια». Συνδιοργανωτές είναι το Εργαστήριο Θεάτρου, 

Κινηματογράφου και Μουσικής του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, το Δημοτικό 

Περιφερειακό Θέατρο Κρήτης, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, η Περιφέρεια Κρήτης και ο 

Δήμος Χανίων. Το συνέδριο φιλοξενείται στο θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» και οι γλώσσες του 

συνεδρίου είναι η ελληνική και η αγγλική. Αφορμή για τη διεξαγωγή του συνεδρίου είναι η 

συμπλήρωση το 2023, 40 χρόνων από την ίδρυση των ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  

Αντικείμενο του συνεδρίου είναι η θεατρική δραστηριότητα στην περιφέρεια με αναφορά σε 

θεατρικά σχήματα, συγγραφείς, σκηνοθέτες, ηθοποιούς, θεατρικούς κριτικούς που έδρασαν ή/και 

δρουν στην περιφέρεια, η κινητικότητα των θιάσων και τα θεατρικά δίκτυα, το ρεπερτόριο,  τα 

θεατρικά έντυπα ή/και οι θεατρικές στήλες σε περιοδικά και εφημερίδες, οι θεατρικοί χώροι, τα τοπικά 

θεατρικά φεστιβάλ. Ιδιαίτερη ενότητα αποτελεί η άσκηση περιφερειακής πολιτικής στον χώρο του 

θεάτρου: επιχορηγήσεις θιάσων, Δημοτικά Περιφερειακά Θέατρα, Άρμα Θέσπιδος, Κρατικό Θέατρο 

Βορείου Ελλάδος.  Επίσης υπάρχει ενότητα για την περιφερειακή πολιτική στο θέατρο σε άλλες χώρες 

(Γαλλία, Ιταλία, Γερμανία, κ.α.).  

Κεντρικός ομιλητής είναι ο Chrostopher Balme, ομότιμος καθηγητής της Θεατρολογίας στο 

Πανεπιστήμιο του Μονάχου. Οι σύνεδροι είναι σημαντικοί επιστήμονες και καλλιτέχνες, από την 

Ελλάδα και το εξωτερικό, καθηγητές και πρόεδροι των Τμημάτων Θεατρικών Σπουδών και Θεάτρου 

της χώρας, διευθυντές ή μέλη καλλιτεχνικών φορέων και οι καλλιτεχνικοί διευθυντές και πρόεδροι 

των Δ.Σ. πολλών ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Το λινκ του συνεδρίου: https://labmodgr.theatre.uoa.gr/drastiriotites/synedria/ 



 


